



На открытие комплекса пришли жители посёлка, играл духовой оркестр



Фото: С. Зайцева

## Место встречи – воинам-ветеранам

27 мая в пос. Межевой прошло торжественное открытие мемориального комплекса воинам-пограничникам.

Ранее мы писали, что инициативная группа добилась размещения такого памятника в посёлке

и своими силами его установили. Глава посёлка Николай Евдокимов на открытии поблагодарил ветеранов за эту инициативу и пообещал, что в дальнейшем здесь будет проведено благоустройство – оформлен вход и вымощена дорожка к памятнику.

### ИНИЦИАТИВА

## Мюзикл – к дню города

Во дворце культуры горняков Бакала под занавес сезона появился уникальный проект – театрально-музыкальная лаборатория для подростков «TEATRиУМ».

Её инициаторы – оперная певица (сопрано), доцент артистического колледжа в Милане Людмила Жильцова и режиссёр, педагог театральной студии «Камертон» Ирина Вяткина. Они работают с подростками над постановкой мюзикла «Чиполлино», премьера которого намечена на день города в сентябре.



Ирина Вяткина и Людмила Жильцова

Людмила Жильцова и раньше сотрудничала с дворцом культуры горняков как приглашённая артистка, но это её первый опыт взаимодействия с малой родиной как педагога, она занимается всей музыкальной частью спектакля. Режиссёрские задачи и работа с текстом в фокусе Ирины Вяткиной – в этом году она окончила Челябинский институт культуры (факультет театра, кино и ТВ). Также в проекте заняты педагоги других институций города.

Примечательно, что лаборатория «TEATRиУМ» появилась именно в 2023 году, ведь он объявлен Годом педагога и наставника в России, и одна из его главных целей – укрепление связей внутри профессионального сообщества.

Подготовила Анна ГОЛЕНКО

**Поделитесь своим мнением**

3-35-42, 4-22-08, 8-9525135315.  
raionka@yandex.ru

**Присоединяйтесь к нам в социальных сетях**



Группы «ВКонтакте», «Одноклассники», «Telegram-канал»

## Кто поедет в новый дом

### РАЗВИТИЕ ТЕРРИТОРИИ



В Межевом новый дом на 60 квартир подводят под крышу

Подготовила Евгения БОРИСОВА, корреспондент «СР» / Фото: С. Зайцева

Как сообщил начальник строительного участка Павел Калачёв, к началу недели пятый этаж был выполнен на 95 процентов.

**Н**а доме уже работают бригады электриков, сантехников, устанавливают оконные блоки в проёмах третьего этажа. Буквально на днях на объект зашла одна бригада отделочников.

Фасад дома тоже уже красят, он будет трёхцветным: сейчас видны бе-

лый и серый цвета, затем добавятся фрагменты красного цвета. В качестве застройщика выступает ООО «Специализированный застройщик «Горстрой» (г. Челябинск).

Как нам сообщили в администрации Межевого поселения, ветхонаварийными признаны 12 домов, из которых будут переселены жители: девять – по ул. Шахтёрской, два – по ул. Советской и один – по ул. Дачной. Распределение квартир в новостройках происходило в зависимости от размеров жилья и количества прописанных людей.

### РАСПРЕДЕЛЕНИЕ

Поскольку для переселения строится один дом вместо запланированных двух (на 60 и 30 квартир), принято решение о приобретении части квартир на вторичном рынке для тех, кто по такому распределению сначала «попал» в 30-квартирный дом

### СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

## Библиотека, которую построили выпускники

В Сулее между двумя храмами – мусульманской мечетью и православной церковью – находится библиотека.



Фото автора

Но только изначальное предназначение этого одноэтажного здания было другим – его построили для школьной мастерской. Решение о начале стройки приняли ровно 65 лет назад на школьном собрании. На месте мечети тогда стояло двухэтажное деревянное здание сулейнской десятилетки.

Сразу после окончания учебного года – в первых числах июня 1958-го директор школы А. Ф. Путырский выступил перед учащимися и родителями с докладом «О подготовке школы к новому учебному году и участии родителей в строительстве школьной мастерской». Родительский комитет принял решение: каждому отдать строительству 16 часов. Как вспоминает Н. И. Са-

довских, – выпускница 1959 года, родители действительно работали на стройке. Но и десятиклассники внесли большой вклад – все уроки труда, а иной раз и физкультуры, они проводили на возведении мастерской, часто организовывали воскресники.

Открыли новую школьную мастерскую только к следующему учебному году, поэтому выпускникам-строителям побывать здесь, на полноценных уроках труда, уже не удалось. Но их ударная работа была отмечена поездкой в Ильменский заповедник. В 1970 году новая школа открыла двери для сулейнских ребятшек, а здание мастерской продолжило другую службу – с тех пор здесь находится храм книги.

Подготовила Любовь ХАЙРУЛЛИНА